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Gigantikus kormánybukató forradalomként élte meg a hétvégi szrtájkot...

Az MSZP országgy?lési képvisel?je szerint óriási el?relépést jelentettek a szombati demonstrációk,
amelyek a vidéket is felélesztették. Kunhalmi Ágnes szerint visszajött a remény, hogy meg lehet dönteni a
jelenlegi kormányt. Tóth Bertalan pártelnök belengette, hogy február 18-án kezd?d? tavaszi parlamenti
ülésszakon további demokráciaellenes szabotázsakciókat terveznek az Országházban.

Kunhalmi Ágnes vasárnap Budapesten, sajtótájékoztatón azt mondta, olyan települések vettek részt a
tüntetéseken, ahol 8-10 éve semmilyen megmozdulás nem történt. A politikus úgy véli, ezzel visszajött a
remény, hogy meg lehet dönteni a jelenlegi kormányt.
 
Egyre jobban épül az ellenzéki együttm?ködés is, amely idén kulcskérdés lesz az önkormányzati
választásokon

-hangsúlyozta, hozzátéve, a civilek, a szakszervezetek és a pártok csak együttm?ködve tudnak eredményt elérni.

Tóth Bertalan, a párt elnöke elmondása szerint az MSZP a demonstrációk legaktívabb résztvev?je. A párt tagjai
több mint hatvan rendezvényen, 53 helyszínen voltak jelen – tudatta. Kiemelte, az önkormányzati választáson
elengedhetetlen az ellenzéki pártok együttm?ködése, és az európai parlamenti (EP-) választásokon is közös
listára lenne szükség a szavazatveszteség elkerüléséért. Ez utóbbit azonban nem er?ltetik – tette hozzá.
Tájékoztatott arról, hogy február 16-17-re pártkongresszust hívott össze, amelyen elfogadják a Párbeszéddel közös
EP-választásra késztett programot, valamint az MSZP EP-listájáról is döntenek. Azt szeretné, ha ez a lista nyitott
lenne, és a végs? határid?ig nyitva hagyná a lehet?séget, hogy bárki csatlakozhasson az együttm?ködéshez. Tóth
Bertalan beszélt arról is, a február 18-án kezd?d? tavaszi parlamenti ülésszakon er?szakmentesen, de
mindent meg fognak tenni, hogy megtartsák azt a tiltakozó magatartást, amelyet decemberben kezdtek el.

Az MSZP tiszteletben tartja a jogállami parlament intézményét, de nem vagyunk hajlandóak a Fidesz által
állított “látszatdemokratikus” szabályoknak megfelelni

-fogalmazott a pártelnök.

Forrás/fotó: MTI

www.pestsracok.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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